

党政挂帅 军地联动 部门参与 齐抓共管

郟县军民共筑鱼水情

本报讯(记者张鸿雨)11月11日上午,军嫂小刘拿着“军属优待证”,来到郟县行政审批服务中心,通过“绿色通道”很快办完了有关税务方面的业务。

目前,该县正分批次办理“军属优待证”。“军属优待证”的办理对象为居住在郟县的现役军人直系亲属,持此证可在全县享受乘坐汽车优先购票、到医院看病优先就诊、在各银行和政务中心等窗口优先办理业务等优待。

郟县非常重视双拥工作,将“双拥”纳入党政工作责任目标和经济社会发展及

各级领导班子考核内容,与经济工作同安排、同部署、同检查、同落实。

该县建立健全了党委议军会、军地座谈会、通报协商会议、现场办公、走访联系、领导干部过“军事日”等制度,定期召开会议研究解决问题,形成了党政挂帅、军地联动、部门参与、齐抓共管的双拥工作格局。

近5年来,郟县为部队解决建设用地、行路、排水等难题12件,为部队赠送电脑60台、空调80台,为部队战士补习文化课3000多人次,援建军营图书室3个,捐赠科

技图书20000余册。在郟县各级党政部门的支持下,驻地部队设施建设、训练水平进一步提高。

此外,该县建立了优抚对象抚恤补助标准自然增长机制,将农村义务兵家属优待金纳入县财政预算,连续多年不断提升,目前已到10969元。该县还克服重重困难,采取按系统分配、包干安置和自谋职业、经济补偿相结合的办法,5年来安置城镇退役士兵109人,发放安置前生活补助16.19万元。今年10月30日,该县举办退役军人暨军属招聘会,120多家企业提

供岗位3000多个,现场达成意向426个,签订协议380人。

民拥军,军爱民。近5年来,驻县部队共帮扶和救助贫困学生16名,帮教学校6所,参与急难险重任务20余次;先后与县新世纪小学、西街小学、县第一实验中学、县一高、县二高、县法院、县检察院建立了军民共建关系;主动到一高、二高开展军训、消防演练、国防教育等活动,通过辅导国防知识、组织军训、开展文体活动等形式促进双方精神文明建设,受益师生80万余人次。

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

石龙区精准管控非道路移动机械

已检测115台,其中两台需要复检

本报讯(记者闫增旗)近段时间,我们对区里的非道路移动机械进行了严格检测。排放不达标需限期改造,加装尾气后处理装置,检测合格后才能在城区作业。今后,超标排放的工程机械将禁止在城区作业。”11月11日,石龙区环保局局长孙晓东说。

据孙晓东介绍,该区有不少以施工工程机械和大型柴油机组为代表的非道路移动机械。这些机械作业流动性强、管理缺失,排放的尾气污染空气。从今年初开始,该局充分宣传非道路移动机械相关环保知识,并深入在建工程施工现场,面对面宣传、引导、督促涉及非道路移动机械的单位和人员自觉申报登记。

为切实做到精准管控,该区组织第三方环保检测单位对施工工地、厂矿企业的施工机械逐一进行环保检测,逐台登记注册,建立环保检测档案和电子信息台账,安装环保电子信息卡。对经检测排放达标的,在工程机械显眼位置张贴尾气排放检验合格的环保标志。对达不到排放标准限值的非道路移动机械(不含农机),责令其主体责任限期升级改造,实施加装尾气后处理装置等措施,严禁超标排放施工机械在城市区域内作业;对无法进行改造、限期未进行改造或改造后仍不能达标排放的非道路移动机械予以取缔淘汰。截至目前,该区检测非道路移动机械115台,其中113台合格,有两台需要复检。

孙晓东表示,下一步,该区将把非道路移动机械的常态化监督管理列入日常督查内容,对整治工作不得力、执法监管不严格、责任落实不到位、整治效果不明显的单位,约谈其部门负责人。

温馨提示

市气象台: 12日起我市大风降温

本报讯(记者王孟鹤)11月11日,市气象台发布未来三天天气预报,12日傍晚至13日,我市将大风降温,13日最高气温降至15℃,14日凌晨温度降至6℃。

“各县(市)观测站农业气象周报资料显示,上周我市平均气温较常年偏高2.7℃左右,降水量偏少90%以上,日照时数偏少1.6小时左右。”市气象台工作人员介绍,据近期大气环流形势分析,预计12日夜里受高空低槽影响,有小雨天气过程,12日傍晚到13日受河套南下冷空气影响,西北风较大,气温下降。

具体预报如下:12日白天到夜里,多云转阴天转小雨,偏南风2至3级转西北风5到6级,最高气温22℃,最低气温10℃;13日,多云转晴天,西北风5到6级逐渐减小到2到3级,最高气温15℃,最低气温9℃;14日,晴天间多云,最高气温20℃,最低气温6℃。

“上周冬小麦处于出苗至三叶期,全市以晴间多云天气为主,土壤墒情持续下降,不利于晚播小麦萌发生长。”市气象台农气中心工作人员说,11月11日8时自动土壤水分监测资料显示,全市0至30厘米土层平均相对湿度在60%以上,叶县、宝丰地区墒情偏差,其余地区墒情基本适宜。



完善环卫设施

11月11日,工作人员在新华区香山管委会香山社区十一矿家属院更新密闭式垃圾容器。

为做好人居环境整治,该管委协调辖区单位、物业公司为居民楼、家属院统一配备密闭式垃圾容器,并对生活垃圾实施全封闭收集、运输。该管委纪委还安排工作人员对相关责任单位、人员履职尽责情况进行动态监督,通过完善体系、加强管理等措施努力消除生活垃圾污染。

本报记者 王尧 摄

“扶贫先扶志,这是我到黄沟村后的最大认知。”“黄沟村群众思想的贫困比口袋的贫困严重得多。”“贫困户能不能脱贫致富重要的是脑中有没有主动脱贫的积极性。”……

11月7日,记者在汝州市夏店镇黄沟村见到驻村第一书记李青建,对于扶贫,他说的最多的就是“扭转群众的思想认知和发展产业”。

李青建是这样说的,也是这样做的。李青建以真心换民心,带领黄沟村村民走上致富路。

以真心换民心 带领群众致富

——记汝州市夏店镇黄沟村驻村第一书记李青建

通知

王超杰 王永超 曹秋艳 王峰喜
以上人员违反《平煤机员工违章违纪处理办法》请于见报之日起7日内到公司人力资源部办理离职手续,逾期不到者按有关规定处理。
平煤机煤矿机械装备有限公司
2019年11月12日

注销公告

宝丰县长江生物科技有限公司(统一社会信用代码:914104215686151476)经研究决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权债务于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权债务,特此公告。
宝丰县长江生物科技有限公司
2019年11月12日

“连任”第一书记

今年48岁的李青建来自汝州市畜牧局,到黄沟村之前也是第一书记。2015年,当时借调到汝州市委农办的李青建,通过选拔,到王寨乡刘凹村任驻村第一书记,由于工作出色,2016年履新汝州市畜牧局动物卫生监督所党支部书记,同时继续任刘凹村驻村第一书记。2017年11月,驻村第一书记任满期汝州市畜牧局。

李青建说,他回汝州市畜牧局时,恰好赶上派到夏店镇黄沟村驻村第一书记退休,需要再安排人去。领导找他谈话,希望他到黄沟村。虽然刚回城,但是李青建还是爽快地答应了。

“我之前就是在驻村,我去最合适。最重要的原因是我喜欢和群众打交道。”就这样,刚从农村回城的李青建再次背起行囊走进山村。

扶贫先扶志

到黄沟村后,李青建一户一户走访调研,掌握贫困户情况。李青建发现黄沟村群众思想的贫困比口袋的贫困要严重得多,他决定从扶志开始。黄沟村有爱心超市,李青建就制定了一套积

分换日用品的制度。他以人居环境整治为契机,开展卫生家庭评选,对家庭卫生好的奖励积分;组织公益性劳动,凡参加劳动的贫困户给予积分奖励,贫困户可以用积分到爱心超市兑换生活用品。李青建以此鼓励贫困户通过劳动得到报酬。

此外,李青建还组织扶贫扶志培训班,邀请农林畜牧专家到村开展技能培训。

“培训班专门进行课堂设计,先进行感恩教育,再是致富带头人现场传授,第三部分才是种养技术培训。”李青建说,这样做一是让贫困户饮水思源,二是用身边人身边事直观激发贫困户的自主脱贫致富意识,接着培训技术让贫困户学知识、学技能,找到自己脱贫致富的突破口。

“在扶志上我做的第三件事就是表彰。”李青建说,通过一年努力,村民的思想状况改观不少,不少贫困户通过自己的劳动走上脱贫道路。2018年6月,他创新思路开展村“最美自强贫困户”“最美帮扶责任人”表彰,树立正面典型,用榜样的力量激励贫困户脱贫致富。“今年评选我评选出五美——最美帮扶责任人、最美自强贫困户、最美奋进贫困户、最美扶贫模范、最美孝顺子女。”

“我非常感谢李书记和扶贫队的工作人员,是他们让我找到了生活的方向。”贫困户王娟说,她

和丈夫先后生病,不能干重活,一家人生活陷入危机,李青建常开导她,帮她出主意。“在李书记的帮助下,我今年买了70多只柴鸡散养在田里,现在柴鸡已开始下蛋,一天可收三四十个鸡蛋,一个鸡蛋能卖1.3元。挣的这些钱能顾上家里的日常开销。以前都不敢想有这样的日子,今后我还得好好干,扩大养殖规模,我有致富的信心。”

发展产业稳定增收

村民有干劲了,致富就有了希望,李青建的干劲也更足了。

黄沟村土地贫瘠,辖12组8个自然村,399户1568人,村民居住分散,水利条件不好,庄稼基本上是望天收。依靠传统种植业,贫困户难以实现稳定增收致富,李青建根据黄沟村现有养殖、种植业的发展情况,理出了产业发展思路,积极推进产业发展。

李青建依托黄沟村自然资源,组建起了一个优质花生种植基地和一个花椒种植基地。

“2018年,黄沟村仅贫困户就申报花生奖补资金近660亩,贫困户享受花生种植补贴33万元,增收60余万元。”李青建说,该村采用村集体和大户合作方式,流转土地于去年种植了200亩花椒,带动50户贫困户种植花椒300多亩,现在长势都

不错,明年估计就能有收益。

除了种植业,李青建大力发展养殖业,鼓励引导贫困村民养殖肉羊、柴鸡等实现增收致富。

“我以前也养羊,但是羊羔总养不大,种群规模难以扩大。李书记是我的帮扶责任人,到村后经常帮我,还邀请专家到我家指导养羊技术,现在我养的羊有100多只,是李书记让我有了脱贫致富的信心。”金旭牧肉羊养殖合作社负责人毛振江说,去年,在李青建的帮助下他成立了合作社,带动贫困户发展肉羊养殖,并邀请畜牧局畜牧专家到村指导防疫、养殖技术,目前发展社员109户,肉羊存栏近2000只。

除了养羊,李青建支持养殖户李素兰成立了祥和柴鸡养殖合作社,发展社员18户。带动没有稳定脱贫的18户贫困户开展肉羊、柴鸡养殖,户均增收近9000元。

付出总有收获。2018年底,黄沟村175户653名建档立卡贫困户已脱贫164户636人,稳定脱贫122户513人,实现了整村脱贫。

“千道理,万道理,发展才是硬道理。虽然黄沟村取得了成绩,但是我不能懈怠,我将不忘初心,因地制宜,发展特色产业,以真心换民心,带领黄沟村民稳定增收致富。”李青建说。(本报记者 魏森元)

开发路与轻工路交叉口东北角A-02地块修建性详细规划

规划设计单位:平顶山市城市规划设计研究院
建筑设计单位:平顶山市城市规划设计研究院
建设单位:平顶山市安泰华矿用安全设备制造有限公司
建设地点:开发路与轻工路交叉口东北角
用地面积:14864.46平方米
总建筑面积:9892.46平方米
项目简介:平顶山市高新区安泰华瓦斯治理与降温除尘系统的研发及装备制造项目地块位于开发路与轻工路交叉口东北角,平顶山市自然资源和规划局高新分局2019年第四次规划业务审查会在分局二楼会议室召开,原则通过开发路与轻工路交叉口东北角A-02地块修建性详细规划。

如对本规划公示有异议,可自本公示之日起七日内向平顶山自然资源和规划局提出意见和建议。
联系电话:3988207 3988209



鸟瞰图

主要经济技术指标					
序号	项目	单位	数值	备注	
1	规划用地面积	㎡	14864.46		
2	总建筑面积	㎡	9892.46		
2	其中地上建筑面积	㎡	9812.46		
		中 地下建筑面积(消防水池、水泵房)	㎡	80	
3	地上部分各项指标汇总	㎡	建筑面积 9812.46 计容建筑面积 7398.39		
	厂房建筑面积	㎡	6156	12312	
	其 生产辅助楼建筑面积	㎡	2340.93	3340.93	
	中 配电室建筑面积	㎡	72	72	
	生建建筑面积	㎡	243.53	243.53	
4	建筑系数总计入面积	㎡	8922.39		
4	其中	建筑占地面积	㎡	7398.39	
		水池占地面积	㎡	79	
		中 堆场占地面积	㎡	1445	
5	建筑系数	%	60.02	≥60%	
6	容积率	—	1.07	≥1.0	
7	绿地率	%	2972.892		
8	绿化率	%	20	20%	
9	机动车停车位	个	29		
10	非机动车停车位	个	70		
11	生产辅助用地面积	㎡	1113		
	行政办公及生活服务设施用地面积	㎡	601.02	占总面积的4.04%,小于总用地面积的5% (控制指标)	

说明: 厨房、餐厅和生产办公室(按行政办公和生活服务设施设计)占生产辅助楼总建筑面积的54%。
根据《工业项目建设用地控制指标》,行政办公及生活服务设施用地面积为:111354㎡,得出601.02㎡(用地面积)。



总平面图



轻工路与遵二路交叉口透视图